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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Δ.Σ. της Ε.Τ.Ι.Τ.Α. και σύσσωμοι όλοι οι τεχνικοί της ιδιωτικής τηλεόρασης ενώνουμε και τη δική
μας φωνή και συμπαραστεκόμαστε στις απεργιακές κινητοποιήσεις των καθηγητών με στόχο την
αντίσταση στην εξαθλίωση της δημόσιας εκπαίδευσης.

Η πολιτική της άθλιας δικομματικής κυβέρνησης με τις συγχωνεύσεις των σχολείων, τη συρρίκνωση
του κλάδου των εκπαιδευτικών, την αύξηση των μαθητών στις αίθουσες, καθώς και τη μείωση των
κονδυλίων για την εκπαίδευση, έχουν καθαρό στόχο την ολοκληρωτική διάλυση της παιδείας.

Το Γενικό Λύκειο μετατρέπεται σε εξεταστικό κέντρο, με τη καθιέρωση του συστήματος των
πανελληνίων κάθε έτος με αποτέλεσμα να έχει ως μαθητές μόνο όσους μπορούν να ανταπεξέλθουν
στο κόστος της παραπαιδείας.  Στα ΕΠΑ.Λ. το ίδιο σενάριο, συν τη κατάργηση πλήθους ειδικοτήτων
που αφορούν κυρίως τον τομέα της υγείας.  Έτσι λοιπόν αποτρέπεται το δικαίωμα στην μόρφωση
των παιδιών και τα ωθεί στη ψευτοκατάρτιση ώστε να αποτελέσουν το φτηνό εργατικό δυναμικό
που είναι απαραίτητο για το σύστημα.

Συνάδελφοι!

Όλοι μας πια πρέπει να κατανοήσουμε πως την σκληρή λιτότητα που αποφέρει την φτωχοποίηση
του Ελληνικού λαού και την αποσύνθεση του κοινωνικού ιστού, μας την επιβάλλουν η Ε.Ε. η τρόικα
και τα δοτικά μνημονιακά κόμματα της κυβέρνησης. Άρα το πρόβλημα είναι καθαρά πολιτικό.
Μόνο αν μας γίνει συνείδηση η ύπαρξη της αγωνιστικής ενότητας ΟΛΩΝ των κλάδων του δημοσίου
και ιδιωτικού τομέα, των ελεύθερων επαγγελματιών, των εργατών, των βιοτεχνών, των
εμποροϋπαλλήλων, των ανέργων αλλά και όλων των Ελλήνων, μόνο και μόνο τότε θα μπορούμε να
ελπίζουμε και να οραματιζόμαστε ξανά για το μέλλον των παιδιών μας!!!

Άλλωστε τα αποτελέσματα της άκρως επικίνδυνης για την κοινωνία, πολιτικής των τραπεζιτών,
αρχίζουν πια να διαφαίνονται ξεκάθαρα μετά και την κατάπτυστη δολοφονία του Παύλου Φύσσα
και καταδικάζουμε την βία και τέτοιες πρακτικές από όποιον πολιτικό χώρο κι αν προέρχονται.

Υ.Γ.
Συνάδελφοι!
Το Δ.Σ. της Ε.Τ.Ι.Τ.Α. από την ερχόμενη εβδομάδα θα επισκεφθεί κατά τόπους όλους τους
τηλεοπτικούς σταθμούς για ενημέρωση σχετικά με την Σ.Σ.Ε. αλλά και για συζήτηση και ανταλλαγή
απόψεων για όλα μας τα προβλήματα.
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